

9 МАРТ 1971 . . .

г. Москва

Газета № . . .

## **Мы живем в Костроме**

Съезду партии Государственный драматический театр имени А. Н. Островского посвятил свои новые работы «Девяносто семь» Н. Кулиша (постановщик П. Слюсарев, режиссер В. Креминский), «Любашу» — В. Матушкина (режиссер О. Седлецкий).

Коллектив театра совершает частые выезды к труженикам села: в колхозы «12 лет Октября», «Пятилетка», «Минское», в село Красное. Театр провел также театральную декаду «Труженикам сельского хозяйства Костромской области». В программу этого праздника вошли лучшие спектакли сезона. Встречи труженников села с работниками культуры и искусства проходят в праздничной, дружеской обстановке. Артисты театра — частые гости и на предприятиях города.

**Н. ТИРАНИНА,**  
зав. литературной частью театра.  
КОСТРОМА.